

Приложение

1. Памятка о формах регистрации региональных команд в Кубке ISIJ

Заполненная заявка (Форма 1) и презентация команды направляются от куратора команд от субъекта РФ или педагога (тренера) команды от образовательной организации в субъекте РФ директору ISIJ Цветковой Марине Серафимовне, e-mail ms-tsv@mail.ru.

Официальное приглашение к отборочному этапу Международного Кубка ISIJ направляется от Университета Иннополис в органы управления образованием образования субъектов РФ.

a. Заполнение excel-файла с формой для регистрации до 2-х команд (Форма1) (доступен для скачивания на сайте <http://isi-junior.ru/reg/index.php>):

- Субъект Российской Федерации:
- Образовательная организация-заявитель: официальный сайт
- Куратор команды (заявитель) – ФИО – контакт (эл. почта, телефон).
- Название юр. лица или физ. лицо для договора на оплату оргвзноса и контакты (для дополнительных команд).
- Тренеры команды (учитель) – ФИО, эл. почта, Фамилия и Имя на английском, сайт образовательной организации по месту работы
- Составы команд (от 3 до 6 участников в команде): ФИО участника, год рождения, эл.почта участника, Фамилия и Имя латинскими буквами (для предоставления логина и пароля участников состязания), группа участия (А или В по выбору юниора).

b. Подготовка презентации команды (в формате .ppt)

Презентация команды включает: титульный слайд с логотипом ISIJ и названием региона, слайд об образовательной организации с указанием сайта, слайд с составом тренеров (фото, ФИО, e-mail тренера), слайды с составами команд юниоров (Команда: Фото, Фамилия и имя, класс участников), слайд со слоганом - девизом команд.

2. Программа мероприятий ISIJ на 2023-2024 учебный год

Март - май 2024: онлайн отборочный этап: регистрация (с 1 марта), онлайн туры отборочного этапа Кубка ISIJ (с 6 по 15 мая 2024), подтверждение регистрации участников в Международном кубке (до 15 июня).

1 апреля - 15 июня ежегодно: регистрация международных команд для участия в Международном финальном этапе кубка в онлайн формате (от 3 до 6 команд от страны) и в очном формате (до 2 национальных команд от страны или от соорганизатора Кубка).

1 - 7 Июля 2024: состязания VII Международного Кубка ISIJ 2024 (онлайн и очное). Актуальное расписание Кубка размещается с 15 июня на сайте <https://isi-junior.ru/klass/schedule.php>. Установочный вебинар для тренеров проводится 1 июля.



Подведение итогов о наградах – 7 июля. С 8 по 15 июля – рассылка электронных дипломов и сертификатов

Сентябрь 2024 - март 2025: Включение в доступ онлайн тренировочной зимней сессии ISIJ по турам Кубка.

Сентябрь – октябрь 2024: регистрация участников на Международную олимпиаду «Innopolis Open» по информатике (<https://olymp.innopolis.university/>)

По согласованию: Партнер ISIJ школа информатики «Вектор ++» (<https://www.vector-plus-plus.ru/>) принимает заявки на *недельную стажировку* российских педагогов в Технопарке «Саров» по оргвзносу для тренеров и педагогов информатики для получения опыта прикладной информатики и профориентации в ИТ сфере. Заявка направляется Секретарю ISIJ, Корнеевой Юлии Юрьевне, e-mail: isij@vector-plus-plus.ru.

3. Справка о мероприятиях ISIJ

Все участники зарегистрированных региональных команд смогут принять равное участие в онлайн Международном Кубке ISIJ и бороться за медали. Все зарегистрированные участники могут принять участие в зимней сессии ISIJ без дополнительной регистрации. Тренеры команд смогут внести новых участников взамен выбывших по окончании школы.

Все туры используют программирование на C++. Правила участия размещены на сайте ISIJ www.isi-junior.ru в разделе «О нас».

4. Справка об открытых олимпиадах Университета Иннополис

Победители Кубка, продолжающие обучение в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, а также в форме семейного образования или самообразования, допускаются к участию в заключительном этапе международной олимпиады Innopolis Open по профилю «Информатика», минуя ее отборочные этапы, при условии регистрации на олимпиаду до начала первого отборочного этапа. Подробности, а также регистрация доступны на сайте Олимпиады (<https://olymp.innopolis.university/>) с августа - сентября 2024 г.

5. Программа Кубка в 2024 году

Июль 1 – Прибытие команд в г. Казань (трансфер в г. Иннополис) / Регистрация (в том числе подтверждение регистрации участниками через онлайн-пробный тур) / Презентация команд / Собрание

Июль, 2 – Открытие мероприятия / Квалификационный тур по группам А и В (в том числе для онлайн участников) / Организационный семинар и итоговое распределение по группам / Фотосессия



The International School in Informatics JUNIOR
ISIJ
Международный кубок информатики
Cup ISIJ



Web-site: www.isi-junior.ru

<https://dovuz.innopolis.university/olympics/>

Июль, 3 – Математический тур по группам А и В **(в том числе для онлайн участников)** /
Апелляция, семинар/ Экскурсия

Июль, 4 – Кодер-тур по группам А и В **(в том числе для онлайн участников)**/ Апелляция,
семинар

Июль, 5 – Марафон Кубка по группам А и В **(в том числе для онлайн участников)**/
Апелляция, семинар

Июль, 6 – Эстафета тур (командный зачет) **(в том числе для онлайн участников)**/
Экскурсия

Июль, 7 – Закрытие и награждение **(в том числе трансляция для онлайн участников)**/
Фотосессия / Торжественный ужин /

Июль, 8 – Отъезд (с трансфером в г. Казань)